
Poticanje mladih poduzeća u neizvjesnim uvjetima? 
 

Evaluacija utjecaja bespovratnih sredstava za mlada mikro i 
mala poduzeća tijekom recesije 
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Nadamo se da ćete se odazvati

našem pozivu te vas molimo da

svoj dolazak potvrdite gospođi

Katarini Orehovec na

korehovec@eizg.hr najkasnije

do srijede, 17. listopada 2018. 

 

koji će se održati u petak, 19. listopada 2018. godine, s
početkom u 11 sati u Ekonomskom institutu, Zagreb. 
 
U sklopu okruglog stola prezentirat će se rezultati evaluacije
utjecaja bespovratnih sredstava za mlada mikro i mala
poduzeća tijekom recesije koja je provedena u sklopu projekta
TvojGrant@EIZ Ekonomskog instituta, Zagreb.  
 
Analizirane politike za razvoj poduzetništva dodjeljivale su
male potpore za aktivnosti poput razvoja poslovnog plana,
savjetovanja, marketinga i uređenja unutarnjeg radnog
prostora. Dodjeljivanje malih potpora velikom broju poduzeća
zvuči politički primamljivo, no radi li se o političkom populizmu
ili promišljenoj ekonomskoj politici? U istraživanju se
procjenjuje utjecaj potpora za razvoj poslovanja na tri vrste
ishoda: bankovne kredite, preživljavanje na tržištu i uspješnost
poduzeća. Mikropodaci na razini poduzeća nadopunjeni su
podacima sudskog registra na razini poduzetnika te podacima
o primateljima bespovratnih sredstava. Rezultati pokazuju
pozitivan utjecaj potpora na preživljavanje poduzeća nakon
recesije, kao i pozitivan utjecaj na dobivanje dugoročnih
bankovnih kredita tijekom recesije. Međutim, nije pronađen
empirijski oslonac za utjecaj potpora na rast prihoda od
prodaje, zaposlenost i produktivnost rada. 
 
Rezultate istraživanja predstavit će projektni tim  
dr. sc. Sonja Radas, Stjepan Srhoj i Bruno Škrinjarić, nakon
čega slijedi panel rasprava u kojoj će gostovati uvaženi
panelisti.  
 
Okrugli stol moderirat će Petra Palić iz Ekonomskog instituta,
Zagreb.  
 
Nakon okruglog stola slijedi prikladna zakuska za sve
sudionike. 

Poštovani/a, 
pozivamo vas na okrugli stol i predstavljanje istraživanja


